
 

 V Praze dne 20. 12. 2023                 Naše značka  5307/2023                              
 
Věc: Nehvizdy, okres Praha-východ - vyjádření k akci: „SO 101 – Přeložka komunikace II/611 - 
Nehvizdy; v k. ú. Nehvizdy“ 
 
Vyjádření z hlediska archeologické památkové péče. 

 
Veškeré zemní zásahy ve výše uvedeném prostoru je nutné posuzovat jako zásahy v území 
s archeologickými nálezy.  Z hlediska archeologické památkové péče nemáme žádné námitky, které by 
znemožnily provedení stavebních akcí a terénních úprav v zamýšleném rozsahu. Samozřejmou 
podmínkou realizace stavby je respektování příslušných paragrafů památkového zákona.  

 
Doporučujeme:  
1. Sdělení předpokládaného termínu realizace stavby (lze e-mailem na adresu 
oznameni@uappsc.cz) 
2. Ohlášení všech zemních prací, včetně přípravy staveniště, zhruba tři týdny před jejich realizací 
(prostřednictvím formuláře Oznámení o zahájení zemních prací na www.uappsc.cz).  
3. Ve smyslu ustanovení zákona č. 20/87 Sb. ve znění zákona č. 242/92 Sb. bude nutný základní 
výzkum provedený odbornou organizací. (Skrývku ornice a všechny zemní práce spojené s plochou 
staveniště je třeba od jejich zahájení sledovat, kresebně, fotograficky a písemně dokumentovat 
odbornou organizací. Mimo tyto práce je nutné provést další výzkum v případě, kdy budou, skrývkou 
nebo jiným zásahem do terénu, narušeny archeologické struktury). Archeologický výzkum vyvolaný 
zemními pracemi je hrazen investorem. Je nutné na něj v dostatečném časovém předstihu uzavřít 
smlouvu s oprávněnou archeologickou organizací. 
4. Písemné potvrzení o provedení výzkumu bude ukončením akce z hlediska archeologické 
památkové péče. 
 
Upozorňujeme investora, že v projektové přípravě a harmonogramu stavby a tím také v rozpočtu je 
potřebné věnovat pozornost této problematice, vyhradit dostatek času a financí na provedení 
vynuceného výzkumu.                
      

 
 
 
Mgr. Irena Benková 
ředitelka ÚAPPSČ 
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